

## Научно - практическая конференция «Инновационные подходы в градостроительстве: наука, образование, практика» - день первый



11-12 февраля Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого стал площадкой проведения и соорганизатором Всероссийской научно-практической конференции «ИННОВАЦИОННЫЕ ПОДХОДЫ В ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВЕ: НАУКА, ОБРАЗОВАНИЕ, ПРАКТИКА», организованной совместно с Комитетом градостроительной политики Ленинградской области и Научно-исследовательским институтом перспективного градостроительства при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Российской академии архитектуры и строительных наук (РААСН) и Правительства Ленинградской области

Это масштабное мероприятие стало платформой для конструктивного диалога между представителями органов власти, научного сообщества и бизнес-структур.

С приветственным словом перед участниками конференции выступили:

Ломакин Александр Николаевич - первый заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации; Калинин Владимир Николаевич - директор департамента градостроительной деятельности и архитектуры Минстроя России; Швидковский Дмитрий Олегович - президент Российской академии архитектуры и строительных наук (РААСН), член Совета по культуре и искусству при Президенте РФ; Шубенков Михаил Валерьевич - вице-президент РААСН по направлению «Градостроительство», председатель ФУМО по УГСГ Архитектуре, Академик РААСН; Барановский Евгений Петрович - заместитель председателя Правительства Ленинградской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству; Котов Анатолий Иванович - специальный представитель Губернатора Санкт-Петербурга по вопросам экономического развития; Мамошин Михаил Александрович - председатель Северо-Западного территориального отделения Российской академии архитектуры и строительных наук (СЗТО РААСН).

**Первый день** конференции Всероссийской научно-практической конференции «Инновационные подходы в градостроительстве: наука, образование, практика» под патронажем российской академии архитектуры и строительных наук (РААСН) был посвящен обсуждению комплексного подхода в мастер-планировании.



В рамках мероприятия Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого в лице ректора Рудского Андрея Ивановича и Комитет градостроительной политики Ленинградской области в лице Председателя комитета Кулакова Игоря Яковлевича подписали соглашение о сотрудничестве. Документ направлен на совместную работу, поддержку проектной и научной деятельности студентов и сотрудников университета в муниципалитетах региона, а также на прохождение студентами учебной практики на базе организаций Ленинградской области. Кулаков Игорь Яковлевич отметил, что необходимо вовлечение студентов в решение практических задач, над которыми работает комитет градостроительной политики Ленинградской области.



В пленарном заседании приняли участие представители Минстроя России, Российской академии архитектуры и строительных наук (РААСН), Комитета градостроительной политики Ленинградской области (КГП ЛО), Комитета по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга, Правительства Ленинградской области, ГКУ «Градостроительное развитие территорий Ленинградской области», НИИ ПГ, НИИПИ Генплана Москвы, представители высших учебных заведений СПбПУ, МАРХИ, НИУ МГСУ, СПбГАСУ, НИУ ИТМО, РАНХиГС, представители ведущих проектных организаций и архитектурных бюро.

Калинкин Владимир Николаевич – директор департамента градостроительной деятельности и архитектуры Минстроя России выступил с докладом «Интеграция в российское законодательство мастер планирования».

*«Мастер-планирование – это новый инструмент с которым предстоит работать специалистам в градостроительной сфере», - отметил Евгений Петрович Барановский.*



Директор Инженерно-строительного института Петроченко Марина Вячеславовна и директор Высшей школы дизайна и архитектуры Инженерно-строительного института Маргарита Викторовна Перькова в своем выступлении рассказали о тенденциях и перспективах развития направления «Градостроительство» в СПбПУ Петра Великого.

*«В Политехническом университете Петра Великого приоритетами в подготовке студентов является междисциплинарность, цифровизация в отрасли и практическая подготовка, которая основана на долгосрочных соглашениях о сотрудничестве с отраслевыми государственными структурами и ведущими проектными бюро и научно-исследовательскими институтами», - отметила Марина Вячеславовна.*



Главный архитектор Ленинградской области Сергей Иванович Лутченко, доцент Высшей школы дизайна Инженерно-строительного института представил доклад «Анализ использования инструмента мастер-планирования на территории Ленинградской области».

Директор Научно-исследовательского института перспективного градостроительства Павел Павлович Спирин в своём докладе рассмотрел градостроительную документацию как инструмент стратегического развития территории.

